

LCM Consulting обосновалась в Москве

Москва, 02.11.2018 – LCM Consulting, российская консалтинговая компания в сфере торговой недвижимости, объявляет об открытии нового офиса в Москве. Руководить работой московского представительства будет Марина Сухарева, ранее возглавлявшая направление стратегического консалтинга в компании.

Для открытия нового офиса LCM Consulting был выбран один из крупнейших многопрофильных бизнес-комплексов столицы – Центр международной торговли. Расположение в деловом центре города, недалеко от Третьего транспортного кольца, рядом с выставочным комплексом «Экспоцентр» и бизнес-комплексом «Москва-Сити» обеспечит комфорт и скорость коммуникаций с бизнес-партнерами, а также позволит увеличить лояльность и доступность услуг, предлагаемых компанией.

«Открывая московское представительство мы хотим не просто подчеркнуть уверенное присутствие нашей компании в столичном регионе, но и, в первую очередь, сделать контакты с нашими партнерами более интенсивными и комфортными, – **пояснил Эдуард Тишко, управляющий партнер, директор LCM Consulting.** – Новый офис станет мощным инструментом для дальнейшего укрепления позиций LCM Consulting, а также развития новых направлений работы компании. Я с большим удовольствием приглашаю наших действующих и потенциальных партнеров в гости! Будем рады встречам в новом бизнес-пространстве нашей компании».

Руководителем нового московского представительства LCM Consulting назначена Марина Сухарева, которая будет координировать работу нового офиса, а также продолжит заниматься стратегическим консалтингом и развитием компании.

Профессиональную деятельность в сфере недвижимости Марина начала в 2012 году в коммерческом департаменте федеральной девелоперской компании «Макси Девелопмент». С 2014 года работала в ГК «Ташир», где руководила вопросами арендных отношений в ТРЦ «РИО» (г. Вологда). С 2015 года Марина занималась вопросами развития компании LCM Consulting и в дальнейшем возглавила направление стратегического консалтинга.

«Активное расширение географии работы нашей компании, а также динамичное развитие новых бизнес-направлений обусловили необходимость усиления команды не только центрального офиса, но и московского представительства, которую в ближайшее время мы рассчитываем пополнить опытными сотрудниками и молодыми кадрами, прежде всего, в направлениях подбора арендаторов и помещений, ориентированными на саморазвитие, самореализацию, нацеленными на результат», – **комментирует Марина Сухарева, руководитель московского представительства LCM Consulting.**

С открытием офиса в Москве LCM Consulting возьмет ориентир на укрепление и усиленное развитие отдельных направлений деятельности компании: PM-управление торговой недвижимостью, стратегический консалтинг и представление интересов торговых сетей в развитии (tenant representation).

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ОФИС

160000, Россия, Вологда, ул. Воровского, д 10
+7 (8172) 21-05-05
lcm@lcm-consulting.ru

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО В МОСКВЕ

123610, Россия, Москва, Краснопресненская
наб., д. 12, 6 подъезд, оф. 901
lcm@lcm-consulting.ru

LCM CONSULTING:

LCM Consulting – российская консалтинговая компания, предлагающая комплексные услуги в сегменте коммерческой недвижимости как на столичном, так и на региональном рынках.

На сегодняшний день портфель проектов LCM Consulting включает около 1,5 млн. кв. м торговой недвижимости. География оказываемых услуг охватывает более 25-ти регионов России и постоянно расширяется. Специализация компании – торговая недвижимость в регионах России.

<https://lcm-consulting.ru>

Контакт для СМИ:

Ольга Журавлева

помощник директора LCM Consulting по вопросам продвижения

тел.: +7 (900) 533-67-27, +7 (921) 124-35-84

офис: +7 (8172) 21-05-05

e-mail: koo@lcm-consulting.ru